

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVII, nr. 8 622

Vineri, 19 aprilie 1985

4 pagini, 50 bani

Încheierea vizitei oficiale a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Canada

În vizită la două mari unități industriale reprezentative pentru economia canadiană

În cursul zilei de miercuri, înaintea plecării spre patrie, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat două mari unități industriale reprezentative pentru economia canadiană: Centrala electrică nucleară „Gentilly II”, situată în apropierea cursului inferior al fluviului St. Laurentiu, și întreprinderea din Montreal „C. A. Electronics Ltd”.

La centrala electrică nucleară tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați și salutați, cu deosebită căldură, cu respect și considerație, de Michel Benoit, vicepreședintele Companiei „Hydro Quebec”, de alți reprezentanți ai acestei companii care a construit și dat în exploatare centrala.

Au fost vizitate centrul de comandă, sala turbinelor și reactorul nuclear. Gazdele au înfățișat date tehnice ale construcției și funcționării acestei centrale (de concepție similară celei pe care o realizăm la Cernavodă), și-au manifestat interesul de a dezvolta colaborarea cu țara noastră în acest domeniu, apreciind în mod deosebit preocupările României privind realizarea programelor nucleare.

Dorința extinderii și adâncirii colaborării cu România

(Continuare în pag. a III-a)

Sosirea în Capitală

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a revenit, joi dimineață, în Capitală, după vizita oficială efectuată în Canada, la invitația guvernatorului general al Canadei, Jeanne Sauvé, și a primului ministru, Brian Mulroney.

Șeful statului român a fost însoțit în această vizită de tovarășii Gheorghe Oprea, prim viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, de alte persoane oficiale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați, la sosire, de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., de secretari ai Comitetului Central al partidului, de membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, generali.

Erau prezenți membri ai Ambasadei Canadei la București.

Ceremonia sosirii a avut loc pe aeroportul Otopeni, unde erau arborate drapelul partidului și statului, care încadrau portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Aici, se aflau mii de oameni ai muncii din întreprinderi și instituții bucureștene, care au lăsat să-i întâmpine, cu toată căldura inimii, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu. Ei au aclamat în-

delung pentru partid și secretarul său general, scandând cu înflăcărare „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!”, „Stima noastră și mândria, Ceaușescu — România!”, „Ceaușescu — pace!”. Această primire însoțită de relevat cu pregnanță dragostea și prețuirea cu care toți cetățenii patriei înconjoară pe conducătorul iubit, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ce călăuzește cu înțelepciune și cuceră revoluționară destinele țării, ale națiunii, pe calea luminoasă a socialismului și comunismului. A fost exprimată, totodată, adevărată deplină la politica internă și externă a partidului și statului nostru, promovată cu strălucire de tovarășul Nicolae Ceaușescu. În același timp, cei prezenți la aeroport au dat expresie satisfacției profunde cu care întreaga națiune salută rezultatele deosebite ale vizitei întreprinse de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu în Canada, aceasta înscriindu-se ca un moment de cea mai mare importanță în dezvoltarea și întărirea bunelor relații româno-canadiene, în folosul ambelor țări și popoare, precum și ca o nouă și însemnată contribuție a României socialiste la cauza destinderii, înțelegerii și colaborării internaționale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie manifestărilor entuziaste ale bucureștenilor veniți să-i întâmpine cu toată stima și căldura.

Cu privire la întîlnirea la nivel înalt a conducătorilor de partid și de stat ai țărilor participante la Tratatul de la Varșovia

În conformitate cu înțelegerea realizată, la sfîrșitul lunii aprilie a.c., la Varșovia va avea loc întîlnirea la nivel înalt a conducătorilor de partid și de stat ai țărilor participante la Tratatul de la Varșovia.

Fapte de muncă în întîmpinarea zilei de 1 MAI

ÎNNOIREA PRODUSELOR — o strategie pe termen lung



În rîndul unităților industriale producătoare de tricotate din țară, întreprinderea de mînuși și ciorapi din Agnita se bucură de un binemeritat prestigiu, întărit de la an la an prin noi și remarcabile fapte de muncă. Trebuie să amintim, în acest sens, că începînd cu anul 1981 unitatea agnițeană s-a situat permanent în rîndul fruntașilor în întrecerea socialistă. În anii '81 și '82 a ocupat locul al II-lea între

cele 46 întreprinderi ale centralei industriale tricotajelor, în '83 locul al IV-lea, iar pentru realizările din anul trecut clasamentul o situează din nou pe un loc de frunte în ierarhia celor mai bune. Se înțelege că un asemenea succes nu ar fi fost posibil fără eforturi sustinute din partea întregului colectiv de oameni ai muncii, mobilizați efectiv de organizația de partid. Așa se face că produsele întreprinderii au devenit cunoscute și apreciate în întreaga țară, ca de altfel și la export.

Oprindu-ne la acest capitol, trebuie remarcat faptul că producția destinată exportului ocupă o pondere însemnată în totalul producției marfă realizată. De altfel, ne-a atras atenția tovarășa Elena Rogozan, secretara comitetului de partid, în timp ce ne însoțea prin întreprindere, chiar în ziua documentării noastre o mare parte din produsele realizate în atelierul mînuși,

(Continuare în pag. a III-a)

Nicolae ACHIM



Aspect de muncă din atelierul de tricotate al întreprinderii de mînuși și ciorapi Agnita. Foto: Fred NUSS

ACTUALITĂȚI

Luna cărții în întreprinderi și instituții

În cadrul actualei ediții a Lunii cărții în întreprinderi și instituții astăzi vor avea loc următoarele acțiuni: masă rotundă pe tema: „Concepția P.C.R., a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu privire la rolul și răspunderile literaturii în formarea conștiinței socialiste” — Casa de cultură a sindicatelor din Medias; recital de poezie patriotică „Permanența patriei în literatură” — Clubul I.M.M.N. Copșa Mică; prezentarea cărții „Cocorii zboară fără busolă” de Francisc Munteanu — Clubul „7 Noiembrie” Sibiu.

Expoziție

Printre expozițiile temporare organizate de Complexul muzeal Sibiu a fost vernisată la Palatul

Brukenthal expoziția „Numismatică și sigilografie” ce cuprinde peste 500 de piese de numismatică (monede romane și bizantine, secolul III î.e.n. — mileniul I e.n.) și peste 150 de sigilii de breaslă și ale unor asociații economice, tipare-sigilare aparținînd unor autorități, comune și instituții de cultură din Transilvania.

Conferință

În ciclul „Știința la frontierele cunoașterii”, Universitatea cultural-științifică Sibiu, în colaborare cu Casa de cultură a sindicatelor, organizează astăzi, de la ora 18, în sala Studio o întîlnire cu Cantemir Rîșcuția și ing. Gabriel Constantinescu din București care vor conferența pe o temă inedită „Reconstituirea infățișării fizice a omului în cercetarea originii speciei umane”.

ACTUALITĂȚI

Importanța erbicidărilor și eficiența lor

— interviu cu ing. Eugen LAZU, inspector șef la Inspectoratul pentru protecția plantelor —

— E arhicunoscut faptul că buruienile sînt dușmanul născut al plantelor cultivate și nu cunoaștem vreun exemplu de cultură îmburuienată de unde să se fi obținut recolte mari. Metodele de combatere a buruienilor sînt multiple, despre care, vă rugăm să ne vorbiți succint.

— În practică se disting două metode principale de aplicare a erbicidelor: 1) Preemergentă, care se realizează la sol înainte de semănașul sau răsăritul culturilor și buruienilor și 2) Postemergentă, care se realizează în timpul vegetației, adică după răsăritul culturilor și buruienilor. Prima metodă este proprie erbicidelor reziduale cu remanentă variabilă cu efect de inhibare a germinăției semințelor de buruieni, iar a doua vizează erbicidele de contact cu acțiune totală sau selectivă, precum și erbicidele sistice.

— Ce principii și reguli de bază trebuie respectate în aplicarea erbicidelor?

— În primul rînd, fiecare unitate agricolă trebuie să aibă posesia registrului pentru evidența aplicării erbicidelor pe fiecare solă în parte, ce obligatoriu va cuprinde: conținutul în humus al solului, planta cultivată, erbicidul folosit, doza aplicată, data ad-

ministrării, precipitațiile survenite în primele 30 de zile de la aplicare, lucrări agrotehnice efectuate înainte și după administrarea erbicidelor. În al doilea rînd, să fie respectate următoarele reguli de bază: ● Păstrarea și conservarea corectă a erbicidelor (cantitățile intrate în unitate se vor înscrie într-un registru, eliberarea lor se face numai cu ordinul scris al conducătorului de unitate, preținzîndu-se semnătura primitorului. Erbicidele se vor depozita în ambalajul propriu,

separate de alte produse, iar etichetele vor cuprinde deosebit de clar data intrării în unitate și soldul la zi. Magaziile vor fi asigurate și controlate în privința temperaturii și umidității). ● Pregătirea terenului destinat aplicării erbicidelor (în cazul administrării preemergente). ● Respectarea vitezei și presiunii de lucru (vitezele mai mari de 7-8 km/oră diminuează cantitatea de erbicide administrată și invers, iar presiunea în instalație — plus sau minus față de recomandări — are efecte similare). ● Jalonarea terenului și respectarea strictă a marcajului. ● Reglajul corect al mașinilor, de care depinde constanța presiunii și a vitezei de deplasare, reglarea înălțimii de lucru și a rampei în raport cu unghiul duzei, stabilirea debitului în timp, precum și cantitatea de apă.

(Continuare în pag. a III-a)

L. FLESCHIU

ÎN AGRICULTURĂ

Coordonate ale învățămîntului popular la sate

Deschise tuturor categoriilor de oameni ai muncii, indiferent de sex, studii, naționalitate, care doresc să-și îmbogățească cunoștințele politice, științifice, tehnice, de cultură generală și profesională, universitățile cultural-științifice devin an de an modalități tot mai eficiente de educație permanentă. Prin marea diversitate tematică a cursurilor și pregătirea deosebită a lectorilor care susțin activități în cadrul acestor instituții de învățămînt popular sporește necontenit aria de influențare educativă în mediul rural. Consiliile științifice și în acest an de învățămînt și-au concretizat activitatea spre cuprinderea, în sfera tematică a cursurilor, a problemelor majore ale politicii interne și

XX" (Orlat); „Tineretul — forță activă în lume" (Vurpăr); „Zootehnia — actualitate și perspectivă" (Bruin); „Noi teorii privind evoluția vieții pe Pământ" (Șura Mică), precum și numeroasele cercuri aplicative (croi, depănare radio TV, stenodactilografie, desen tehnic, acromodele, pomiviticol, agricultură, foto etc.).

Pentru a spori necontenit aria de influențare prin universitățile cultural-științifice, factorii coordonatori — cultură, sindicat, U.T.C. — organi-

nite în permanență de Consiliile oamenilor muncii de naționalitate germană și maghiară.

Rezultatele obținute în acest an de învățămînt popular nu sînt, încă pe măsura potențialului de cadre existent în județul nostru. Dovadă că persistă încă carente de ordin organizatoric, de superficialitate în înțelegerea sensului educativ al acestor importante instituții de cultură, de formalism în conceperea tematicilor și în susținerea unor cursuri, ceea ce influențează negativ participarea cursanților dînd naștere la o mare fluctuație.

Se resimte încă insuficient interes pentru folosirea aparatului de practică culturală, a întregii baze materiale necesară actului educativ (Riu Sadului, Biertan, Mihăileni).

Pînă la deschiderea noului an de studii, în septembrie a.c., factorii răspunzători de îndrumarea și coordonarea activităților din cadrul universităților cultural-științifice vor trebui să aibă în atenție îmbunătățirea continuă a tematicii cursurilor. În concordanță cu exigentele actuale, popularizarea lor în rîndul personalului muncitor, extinderea necontenită a cursurilor de informare și perfecționare tehnico-profesională, a celor aplicative, prin realizarea din timp a bibliografiilor tematice, instruirea lectorilor și înscrierea cursanților în vederea deschiderii din timp și în bune condițiuni a anului de învățămînt 1985/1986.

Ion MARIȘ,

secretarul Comisiei județene de răspîndire a cunoștințelor cultural-științifice și tehnice

- peste 50 de ani de învățămînt popular la Sibiu;
- 55 de universități cultural științifice în centrele de comană, cu peste 6000 cursanți;
- în anul de învățămînt 1984/1985 au ființat 291 de cursuri (din care 3 în limba maghiară și 13 în limba germană), cuprinzînd o bogată tematică din cultura și civilizația românească, cursuri tehnico-științifice și aplicative;
- predau în învățămîntul popular 891 de cadre didactice, ingineri, medici, juriști ș.a.;
- își desfășoară lunar activitatea de informare multilaterală 54 de brigăzi mixte;
- sînt organizate în plus, 119 cicluri de expuneri și dezbateri.

zează periodic schimburi de experiență cu o pronunțată tentă metodologică și de generalizare a experienței pozitive, dar și o gamă diversă de manifestări reunite sub genericul: „Zilele universităților cultural-științifice de la sate" (martie a.c.) care prilejuiesc întâlniri cu activiști de partid și de stat, consultații-dezbateri, simpozioane, expoziții din creația cercurilor aplicative.

Datorită acestor activități, precum și calității lecțiilor predate, anul acesta a sporit simțitor numărul cursanților. La cursurile predate de lectori locali au fost invitate și personalități ale vieții social-economice și culturale din județ, dar și din București, Cluj-Napoca, Tg. Mureș, Iași, care au adus un plus de informație științifico-tehnică și culturală. Se remarcă un interes deosebit și pentru cursurile în limbile naționalităților conlocuitoare care sînt sprijii-

tează periodic schimburi de experiență cu o pronunțată tentă metodologică și de generalizare a experienței pozitive, dar și o gamă diversă de manifestări reunite sub genericul: „Zilele universităților cultural-științifice de la sate" (martie a.c.) care prilejuiesc întâlniri cu activiști de partid și de stat, consultații-dezbateri, simpozioane, expoziții din creația cercurilor aplicative.

Datorită acestor activități, precum și calității lecțiilor predate, anul acesta a sporit simțitor numărul cursanților. La cursurile predate de lectori locali au fost invitate și personalități ale vieții social-economice și culturale din județ, dar și din București, Cluj-Napoca, Tg. Mureș, Iași, care au adus un plus de informație științifico-tehnică și culturală. Se remarcă un interes deosebit și pentru cursurile în limbile naționalităților conlocuitoare care sînt sprijii-

Sesiune de comunicări științifice și referate

Recent, la Școala militară de ofițeri activi „Nicolae Bălcescu" s-a desfășurat sesiunea de comunicări științifice și referate în domeniul cercetării științelor sociale, organizată de cercurile elevilor de pe lângă catedra de științe sociale din școală. Sesiunea s-a înscris ca o activitate de mare importanță dedicată aniversării a 40 ani de la victoria asupra fascismului și sărbătoririi Zilei independenței României, precum și Congresului al XII-lea al U.T.C.

În cadrul sesiunii au fost prezentate comunicări și referate pe o largă problematică din domeniul științelor sociale. În mod deosebit s-au remarcat comunicările și referatele privind contribuția Școlii militare de ofițeri activi „Nicolae Bălcescu" la obținerea victoriei asupra Germaniei naziste, prin cadrele și absolvenții acesteia, care au avut funcții de comandă la subunități, unități și mari unități participante la înlăturarea obiectivelor politico-militare, insurecționale și ale războiului antihitlerist, pe toată întinderea campaniei, pînă la victoria finală.

Dintre referatele consacrate evocării eforturilor militare și materiale ale României la obținerea victoriei asupra Germaniei naziste, o notă distinctă a avut-o și comunicarea cu privire la participarea femeilor de pe plaiurile sibiene la sprijinirea războiului de independență din 1877—1878, precum și a contribuției femeilor din România la obținerea victoriei asupra fascismului.

Alte comunicări științifice și referate au abordat aspecte

din vasta activitate teoretică și practică a tovarășului Nicolae Ceaușescu în cei 20 de ani care au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului, pe tărîmul îmbogățirii teoriei revoluționare a socialismului științific, în perfecționarea și dezvoltarea învățămîntului românesc, în creșterea rolului acestuia, al studierii și cercetării în domeniul științelor sociale, la formarea generațiilor tinere de cadre ale armatei. În acest context, un loc central l-a ocupat relevarea importanței doctrinei militare naționale, științifice fundamentată de către tovarășul Nicolae Ceaușescu, comandantul suprem al armatei noastre. Sesiunea de comunicări științifice și referate, la reușita căreia o contribuție deosebită și-au adus-o organizația de partid și lectorii catedrei de științe sociale, a cuprins în problematica ei și inițiativele și propunerile românești în cadrul Anului Internațional al Tineretului, aspectele privind caracterul practice, aplicativ al învățămîntului de științe sociale și creșterea rolului acestuia în formarea viitorilor ofițeri ca buni specialiști militari și destoinici activiști de partid și ai U.T.C. în armată, în lumina sarcinilor trasate de Congresul al XIII-lea al P.C.R. și a exigențelor Directivei comandantului nostru suprem.

Cu prilejul sesiunii, a fost organizată și o expoziție cuprinzînd lucrări ale elevilor de la cercurile de științe sociale.

colonel V. NEGHINA

INFORMAȚII

Concert coral cameral

Sîmbătă, ora 18. În saloanele baroc ale Galeriei de artă Brukenthal, formația corală camerală „Intermezzo" a Casei de cultură a studenților din Cluj-Napoca — formată laureată a Festivalului național „Cîntarea României" — prezintă un concert coral cameral ce cuprinde lucrări din literatura muzicală clasică universală și națională. Prezența acestei formații se înscrie în cadrul schimburilor culturale dintre cele două centre universitare, Cluj-Napoca și Sibiu.

Student Jazz Studio

Clubul de jazz al Casei de cultură a studenților din Sibiu își reia ședințele săptămânale în ziua de marți, 23 aprilie, ora 19, cu care ocazie vor fi prezentate selecțiuni cu String Connection, M. Davis, Marius Popp, I. Baciu și alții.

Șah

S-au încheiat optimile de finală ale Campionatului republican de șah, zona municipiului Sibiu, la care au participat peste 50 de șahiști. Primii 11 s-au calificat pentru faza sferturilor de finală. Pe primele trei locuri s-au clasat: Dorel Mircea (Carpați Mirșaa), Dumitru Dumbrăveanu (I.P.A. Sibiu) și Marian Martiniș (Electrică Sibiu).

CARTI NOI

Eugen Simion, „Sfidarea retoricii, Jurnal german". Editura Cartea Românească, 422 pagini. Lei 20,50.

Ioana Vușdea, „Pompiliu Eliade". Colecția „Monografii". Editura Univers, 254 pagini. Lei 11.

DUMINICĂ, 21 aprilie 1985

11,30 Telex. 11,35 Lumea copiilor: • Telefilmoteca de ghiozdan. Micul zburător. Producție a Studioului de televiziune cehoslovacă. Premieră pe țară. Episodul 1. (color). 12,40 Din cununa cîntecului românesc, Muzică populară. (color). 13,00 Album duminical: • Uvertură la Album. • Pagini cinematografice vesele. • E o primăvară tineretea noastră! Muzică ușoară. • La zi în 600 de secunde. • Olimpiada veseliei. • Chaplin despre... Chaplin. Ultimul episod. • Inedite. • Meridianele cîntecului. • Secvența telespectatorului. 15,00 Închiderea programului. 19,00 Telex. • Zilei muncii — faptele de muncă ale țării! 19,20 Aniversarea a 40 de ani de la victoria asupra fascismului și sărbătorirea „Zilei independenței României". Drumuri de jertfă și glorie (II). 19,40 Cîntarea României. 20,20 Film artistic. Prizonierul din castei. Ultima parte. (color). 21,40 Pagini lirice. 21,50 Telex. 22,00 Închiderea programului.

LUNI, 22 aprilie 1985

20,00 Telex. 20,15 Priorități în economie. 20,30 Spiritual revoluționar — trăsătura definitorie a socialismului științific. 115 ani de la nașterea lui V. I. Lenin. 20,40 Povestiri despre Ivanov. Film realizat de studiourile sovietice. 21,10 Roman-foleton. Verdi. Premieră pe țară. Episodul 10. (color). 21,50 Telex. 22,00 Închiderea programului.

MARTI, 23 aprilie 1985

20,00 Telex. 20,15 Actualitatea în economie. 20,25 Imu făuritorilor de țară. Cîntece patriotice și revoluționare interpretate de corurile sindicatelor întreprinderilor „Tractorul" și „Autocamioane" — Brașov. 20,35 Teatrul Tv. Martor și judecător. Scenariu-document de Ion Bălan. Premieră Tv. 21,50

SĂPTĂMÎNA TV

Telex. 22,00 Închiderea programului.

MIERCURI, 24 aprilie 1985

20,00 Telex. 20,15 Înaltă solie de pace, prietenie și colaborare. Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu în Canada. (color). 20,45 A patriei cînstire. Versuri și cîntece patriotice și revoluționare. 20,55 Tribuna Tv. Emisiune de dezbateri politico-ideologice. 21,10 Film serial. Tineri în luptă. Premieră pe țară. Coproducție internațională. Ultimul episod. 21,50 Telex. 22,00 Închiderea programului.

JOI, 25 aprilie 1985

20,00 Telex. 20,15 Actualitatea în economie. 20,25 Studioul tineretului. • Serial științific: Călătorie în Univers. (color). 21,50 Telex. 22,00 Închiderea programului.

VINERI, 26 aprilie 1985

20,00 Telex. 20,15 Actualitatea în economie. 20,30 Ani comunisti, ani de glorie. Lucrări corale prezentate în ediția a III-a a Festivalului cîntecului muncitoresc. 20,45 Reportaj '85. A patra generație. 21,00 Lumea contemporană și confruntările de idei. Neofascismul — flagel vechi, simptome noi. 21,15 Epopeea antifascistă în oglinda ecranului românesc (II). 21,50 Telex. 22,00 Închiderea programului.

SIMBĂTĂ, 27 aprilie 1985

13,00 Telex. 13,05 La sfîrșit de săptămînă. • Românie, plai de dor. Melodii populare. • Gala desenului animat • Micile povești ale marelui ecran. • „Cenușăreasa". Flori de Mai. Moment poetic. Tineri talente • Memoria veșnic vie. • Telesport • Primă audiere. O melodie pe săptămînă • Univers românesc. Reportaj • Țară de vis. Melodii de muzică ușoară românească. 14,40 Aprilie. Cronica evenimentelor politice. 15,00 Închiderea programului. 19,00 Telex. 19,15 Telex. 19,35 Primăvara, varietățile și teatrul. Spectacol realizat de Radioteleviziunea Română în colaborare cu Comitetul municipal de cultură și educație socialistă din București. (color). 20,20 Film artistic. Pe cer „Vrăjitoarele nopții". Premieră Tv. (color). 21,35 Romanțe și melodii îndrăgite. 21,50 Telex. 22,00 Închiderea programului.



O bogată expoziție de artă populară organizată pe lângă Școala generală din comuna Poplaca, stîrnește în continuare un viu interes în rîndurile tinerilor. Aici pot fi văzute o serie de unelte agricole și de uz gospodăresc, articole de artă populară, costume țărănești etc., donate în decursul anilor de către locuitorii comunei. Foto: Fred NUSS

20,00
20,20 Ac
economic
tid, inno
ții. Cînte
ce și re
20,45 Rej
Inițiative
rești. 21
mondial.
logie tea
Telexjurn

SIBIU
„Petrece
9; 11,15;
18,15 2
„Tatăl r
men se
10; 14,30;
liștului g
rele 12;
(pentru a
retului:
român".
16; 18; 2
10 filmu
„După m
dependen
orele 10;
7 Noiemb
are mult
le 10; 16
serii).

MEDIA
sut: „B.
și la ma
11,15; 13.
20,30. Ce
dați circ
tenuante:
16,30; 1
20,30.
„Trandaf
orele 10;
I. L. Ca
sulta", o
18.

CISNA
faceți ur
orele 12

AGNIE
II", orel

Te

Cercul
„Negoiu"
Sibiu) o
ziua de
plecare
fața gâr
în Masiv
dedicată
naționale
ce m
la cab
un grup
aborda
urmînd
această
anului p
că come
te asigu
tul dus-

Tele

U

Consili
județean
Consiliul
nicipal
rea 06;
Deranjat
1 33 74;
1 20 85;
C.F.R. 1
lul de a
Autoserv
1 30 11;
cooperat
ca nouă
D.G.N.
gionala
1 30 11.

me

Metec
serviciu
anunță
va fi r
variabil
ros. Lo
Vintul
general
peratur
vor fi
tre 1 ș
cele m
9 și 11

Încheierea vizitei oficiale a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Canada

În vizită la două mari unități industriale reprezentative pentru economia canadiană

(Urmare din pag. 1)

a fost evidențiată și în timpul vizitei la întreprinderea „C. A. Electronics Ltd.”, unde sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu a fost salutăată cu căldură de președintele acestei companii, Byron Cavadias, precum și de alți membri ai Consiliului de administrație.

Invitându-i pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu să viziteze principalele sectoare de cercetare și producție, gazdele arată că această firmă, specializată în aparatură electronică de automatizare, telemecanică, calculatoare e-

lectronice și alte sisteme de comandă automată, a realizat echipamente pentru toate centralele Candu din Canada, precum și pentru cele din diferite țări. De asemenea, firma construiește simulatoare electronice pentru diverse aplicații și, în mod deosebit, pentru pregătirea operatorilor centralelor nucleare.

Firma „C. A. Electronics Ltd.” a livrat o serie de sisteme de comandă și control pentru centrala atomoelectrică de la Cernavodă. Specialiștii întreprinderii au arătat că au o bună experiență în colaborarea cu specialiștii români și, în acest sens, și-au manifestat interesul pentru lărgirea și adâncirea în continuare a acestei colaborări și

cooperării, în condiții reciproce avantajoase.

Președintele României a mulțumit pentru primirea ospitalieră și pentru urările ce i-au fost adresate la unitățile vizitate și a urat o bună colaborare și cooperare a acestor companii cu întreprinderi similare din România, cu specialiștii români, în aplicarea unor tehnologii de vîrf cum sînt cele din industria electronică și energia nucleară.

Cu prilejul vizitei la Montreal, primarul orașului, Jean Drapeau, a oferit un dejun în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, dejun care s-a desfășurat într-o atmosferă de cordialitate și prietenie.

Din activitatea consiliilor populare

Realizări pe măsura vredniciei gospodarilor

După cum ne-a relatat Mihai Cismaș, primarul comunei Porumbacu de Jos, biroul executiv al consiliului popular acționează eficient, sub îndrumarea biroului comitetului comunal de partid, pentru buna gospodărire și înfrumusețare a localității.

În acest sens, demn de remarcat este faptul că această comună frunțasă se autofinanțează de zece ani, în 1985 propunându-și un buget excedentă de 1,18 milioane lei. Să amintim, de asemenea, că producția marfă ce se va realiza în 1985, în cadrul industriei mici și a prestărilor de servicii va fi de peste 12,8 milioane lei, ca urmare a lărgirii activităților existente și înființării de noi activități, atât în cadrul consiliului popular, cât și al cooperativei de producție, achiziții și desfășurarea mărfurilor.

Nu este lipsit de interes

faptul că organul comunal de partid orientează activitatea consiliului popular în domeniul sistematizării teritoriului, pentru buna gospodărire a domeniului public, pentru asigurarea curățeniei, ordinii și disciplinei. Astfel, pentru acest an s-a propus să se realizeze prin muncă patriotică lucrări în valoare de peste 6,8 milioane lei. Pentru îndeplinirea acestor sarcini, comitetul comunal de partid a adoptat un program de activitate, iar sesiunea consiliului popular și-a stabilit obiectivele respective, luând în considerare și propunerile cetățenilor, astfel că, în prezent, fiecare deputat și comitet de cetățeni cunoaște concret ce are de realizat în cadrul circumscripției electorale respective pentru buna gospodărire și înfrumusețare.

Astfel, vor fi igienizate cursurile de apă și se vor re-

para peste 10 000 m.p. străzi, folosind atelajele cetățenilor. Au fost plantați 200 pomi ornamentali, se vor construi 11 podețe și se vor executa lucrări de îndigui în valoare de peste 100 000 lei. În același timp, este prevăzut, pentru acest an, reparații și zugrăveli de fațade la 40 la sută din gospodăriile cetățenilor și la întregul fond de clădiri proprietate obștească. În sprijinul acestei acțiuni, C.P. A.D.M., prin unitățile comerciale cooperatiste, a luat măsuri de aprovizionare cu materialele necesare, iar consiliul popular pune la dispoziția cetățenilor echipe de meșteri pentru prestări de servicii.

Se intenționează, astfel, în buna tradiție a comunei, ca și în acest an Porumbacu de Jos să se situeze la loc de frunte în întrecerea socialistă dintre comune.

R. BRĂDEANU

SĂ CUNOAȘTEM ȘI SĂ RESPECTĂM LEGILE ȚĂRII

Ordinea și disciplina prezente la fiecare loc de muncă

Întărirea ordinii și disciplinei la fiecare loc de muncă este o cerință de prim ordin pentru îndeplinirea actualului etape de dezvoltare a economiei noastre socialiste.

Legislația noastră actuală consideră că absențele nemotivate sînt abateri disciplinare care, în conformitate cu dispozițiile art. 100, alineatul 1, din Codul Muncii sînt încălcări cu vinovăție de către cel încadrat în muncă, indiferent de funcția sau postul ce îl ocupă, a obligațiilor sale, inclusiv a normelor de comportare. Consecințele pentru absențele nemotivate sînt multe și diverse. Consemnăm doar câteva: • conform art. 67 din Legea nr. 57/1974 privind retribuirea muncii „cei care au în cursul unei luni, una sau mai multe absențe nemotivate, pierd sporul de vechime neîntreruptă pentru acea lună”; • potrivit art. 12 din Decretul nr. 246/1977 privind alocația de stat pentru copii „persoanele care au avut mai mult de 12 zile de concedii fără plată, învoiri sau absențe nemotivate, de la începutul anului calendaristic, nu primesc alocația de stat pentru copii, în luna în care intervine o nouă învoire, concediu fără plată sau absență nemotivată”; • art. 130, litera „f”, din Codul Muncii prevede că, contractul de muncă poate fi desfășurat din

inițiativa unității cînd „persoana încadrată săvîrșește o abatere gravă sau încălcă în mod repetat obligațiile sale de muncă, inclusiv normele de comportare în unitate”.

Or, așa cum am precizat mai sus, absențele nemotivate sînt calificate de către legiuitorul nostru socialist drept abateri de la ordinea și disciplina socialistă a muncii și, pe cale de consecință, ele pot duce la desfacerea contractului individual de muncă pe temei disciplinar. Totodată, în conformitate cu Decretul nr. 339/1983, articolul 9, alineatul 2, cu Legea nr. 3/1977 privind pensiile de asigurări sociale de stat și asistența socială a fost modificat în sensul că „absențele nemotivate se însumează anual și se scad din vechimea în muncă”. În temeiul amintitei legi conducerea unității este obligată să afișeze numele persoanelor și numărul zilelor ce se scad din vechimea în muncă pentru absențe nemotivate și concedii fără plată.

Din cele expuse rezultă câteva din principalele urmări ale absențării nemotivate de la locul de muncă. Colectivele de oameni ai muncii, organizațiile de partid și ale U.T.C., grupele sindicale din toate unitățile sînt echemate să-și exercite rolul lor activ

în întărirea climatului de ordine și disciplină, astfel ca ele să devină adevărați factori de decizie în întronarea și, mai ales, în menținerea în permanență, a unei ordini și discipline socialiste corespunzătoare.

jurist Vasile F. VASILE

Fapte de muncă în întîmpinarea zilei de 1 Mai

ÎNNOIREA PRODUSELOR — o strategie pe termen lung

(Urmare din pag. 1)

spre exemplu, erau pregătite pentru a fi livrate beneficiarilor externi. Iar directorul întreprinderii, tovarășul Constantin Ionescu, prezentîndu-ne rezultatele din ultimii ani, a ținut să precizeze că în anul trecut sarcinile la export au fost depășite cu aproape 1 milion lei, iar în acest prim trimestru al anului au fost onorate integral comenzile beneficiarilor externi. Înțelegînd de aici că acestea nu se ridică totuși la nivelul sarcinii de plan, am dorit să cunoaștem ce se întreprinde în continuare pentru a se asigura noi comenzi și contracte pentru export. „Punem un accent foarte mare pe înnoirea și diversificarea produselor — ne-a declarat directorul. Anual, 90 la sută din producția întreprinderii se înnoiește. Ne-am orientat spre realizarea unor produse din componente noi de materii prime, care să rezolve atât calitatea intrinsecă a produsului, cât și competitivitatea sa, pentru o valorificare superioară, îndeosebi la export. În aceste zile, de altfel, sînt în tratative perfectarea unor noi contracte cu beneficiarii din S.U.A., Franța, Anglia, Suedia”. Iar secretara comitetului de partid a adăugat: „Prin munca politică desfășurată de cele 6 organizații de bază, care cuprind o treime din totalul oamenilor muncii, am căutat să cultivăm în rîndul personalului muncitor o atitudine responsabilă, comunistă față de activitatea fiecăruia la locul său de muncă. Inițiativa „Eu produc, eu controlez, eu răspund” se constituie astfel într-un adevărat mod de gîndire și acțiune. Trebuie să vă mai spun

că problemele producției — realizarea producției fizice, a exportului, încadrarea în consumuri, calitatea etc. — sînt analizate frecvent la nivelul fiecărei formații de lucru, în adunările generale de partid sau în grupele sindicale”.

Despre o adevărată strategie pe termen lung în ceea ce privește înnoirea produselor am luat cunoștință în atelierul de creație al întreprinderii. „Cartea de vizită” ni se prezintă sub forma unei mică expoziții, aranjată cu... profesionalism, care cuprinde peste 80 de mostre din cele mai noi modele realizate aici. În momentul de față — ne spune tehnicianul principal Florentina Covaci — se află în producție 174 modele de mănuși și 48 modele de ciorapi, pentru copii, femei și bărbați. Toate sînt modele concepute și oferite spre contractare încă din 1984, pentru că acum noi creăm pentru oferta anului 1986. În trimestrul I am realizat 32 noi modele de mănuși și ciorapi și 19 garnituri (căciuliță, fular, mănuși), oferite pentru contractări la export. În realizarea noilor modele ne orientăm astfel ca, pornind de la materia primă de care dispunem, să creăm produse care să îmbine frumusețea cu utilul; desene atractive, colorit viu, adecvat vârstei, sexului și... modei anului”. Și, trebuie să recunoaștem, chiar dacă nu sîntem neapărat specialiști în domeniu, că toate aceste atribuții se regăsesc din plin în produsele fabricii, grație talentului, gustului și măiestriei profesionale ale creatoarelor Elena Orlandea, Lucia Ionescu, Paraschiva Luca, Sofia Sonea și a celorlalte de la atelierul tehnic-creație.

Importanța erbicidărilor

(Urmare din pag. 1)

— Cum trebuie pregătită suspensia (soluția) de erbicid? — Suspensia este formată din apă și erbicid. Apa folosită trebuie bine filtrată pentru a evita înfundarea duzelor. Amestecul dintre apă și erbicid se face în funcție de starea fizică a produsului folosit. În cazul utilizării erbicidelor prezentate sub formă de concentrat emulsionabil se vor folosi ca instrumente de măsură cilindrul gradat, iar în cazul erbicidelor sub formă de pulbere umectabilă se va utiliza cîntarul. Este strict interzis ca folosirea cantităților de erbicid să se facă prin apreciere, după ochi. Soluțiile cu erbicide volatile se prepară numai în canti-

tăți egale cu capacitatea rezervorului. La erbicidele greu solubile înmuierea se face în prealabil cu 12—14 ore și numai în cantități necesare pentru o zi de lucru. În cazul cînd se lucrează cu două erbicide din care unul este pulbere muiabilă iar celălalt lichid, în primul rînd se pregătește pasta rezultată din pulbere peste care, în rezervorul mașinii, se introduce cantitatea corespunzătoare de erbicid, condiționat sub formă de emulsie.

Pentru realizarea unui randament sporit la lucrările de erbicidat e necesar să se asigure o ritmicitate corelată între transportul apei, prepararea soluțiilor și aplicarea tratamentelor.

— Vă mulțumesc!



Alături de alte colective fruntașe ale întreprinderii, formația nr. 5 condusă de Maria Irimescu din secția marochinării de la „13 Decembrie”, Sibiu obține, lună de lună, bune rezultate în producție
Foto: Fred NUSS

TELEGRAMS EXTERNI

● La sediul Națiunilor Unite din Geneva s-au deschis lucrările celei de-a 40-a sesiuni anuale a Comisiei Economice a O.N.U. pentru Europa (C.E.E./O.N.U.). Pe ordinea de zi sînt înscrise probleme privind situația economică în Europa, dezvoltarea comerțului și cooperării industriale, colaborarea în domeniile științei și tehnologiei, energiei, mediului înconjurător, promovarea schimbului de experiență în industrie, agricultură, transporturi. O atenție deosebită se acordă examinării modului de înfăptuire a prevederilor din documentul final al reuniunii C.S.C.E. de la Madrid, care se referă la activitățile comisiei.

Concepția României, a președintelui Nicolae Ceaușescu privind necesitatea ca toate statele să participe la dezbaterile și soluționarea prin eforturi comune a multiplelor probleme ce confruntă Europa, pentru adoptarea de măsuri de continuare și adîncire a procesului de cooperare economică și tehnico-științifică între toate statele regiunii a fost prezentată în cadrul dezbaterilor generale, de șeful delegației țării noastre la sesiunea comisiei.

Delegația română a propus o serie de direcții în care comisia poate să răspundă necesităților actuale ale dezvoltării cooperării în Europa, accentuînd asupra schimburilor comerciale și cooperării în industrie, în do-

menul cercetării științifice și dezvoltării tehnologice, colaborării în domeniul energiei, în industrie și agricultură, și s-a pronunțat pentru aplicarea în practică a recomandărilor făcute comisiei în documentul final al reuniunii C.S.C.E. de la Madrid.

● Joi, la Geneva, în cadrul tratativelor sovieto-americane cu privire la armele nucleare și cosmice, a avut loc ședința grupului de lucru pentru armele nucleare cu rază medie de acțiune, relatează agenția TASS.

● Uzina constructoare de mașini „V.I. Lenin” din Novokramator este una dintre cele mai mari întreprinderi sovietice producătoare de utilaj greu pentru industriile metalurgică, carboniferă, energetică și construcții de nave. Printre noile tipuri ale uzinei se află laminatoarele pentru producerea foliilor de metal. Printre noile tipuri de utilaje fabricate aici se află laminatoarele din categoria noilor generații, cu un înalt grad de mecanizare și automatizare.

● În primul trimestru al acestui an, valoarea comerțului exterior al R. P. Chineze a însumat 11,2 miliarde dolari S.U.A., a anunțat la Beijing ministerul de resort, după cum transmite agenția China Nouă. Exporturile au însumat 5,15 miliarde dolari, cu 2,7 la sută mai mult decît în aceeași perioadă a anului precedent iar importurile au totalizat 6,04 miliarde dolari.

Mica publicitate

VINZĂRI-CUMPARĂRI

- Vind ladă frigorifică „Arctic” și presă hidraulică pe două coloane. Telefon 14327. (4149)
- Vind mașină tricotat „Dolpa”, nouă. Avrig, str. Cloșoa, bloc 15, etaj 2, ap. 8, după ora 17,30. (4160)
- Cumpăr parchet stejar (uscalt) — 58 mp Sibiu, telefon 14228, după ora 16. (4158)

ANUNȚURI FAMILIALE

- Cu ocazia zilei de naștere și a pensionării, urăm dragului nostru **COSTACHE FRANGU** — sănătate și „La mulți ani!” Chivuța, Lazăr și Ovidiu (4144)
- Cetățenii comunei Rîu Sadului transmit tovarășei **MARIA BRÎNCOVEANU** (vicepreședintă a consiliului popular) — sănătate și fericire, cu ocazia pensionării. (4137)
- Cu ocazia zilei de naștere, urăm mamei **ANITA MUNTEAN** — sănătate și „La mulți ani!” Copiii (4156)

Cu sufletul zdrobit de durere soția Aurora, fiica Anda și ginerele Cornel anunță moartea fulgerătoare a celui care a fost

SIMION MATIES
— 52 ani —
Înmormîntarea — sîmbătă, 20 aprilie, ora 13, de la capela Cimitirului central.
Sora și nepoții anunță decesul lui

GHEORGHE ITTU
— 58 ani —
Înmormîntarea — vineri, 19 aprilie, ora 14, în satul Vale.
Familia (4116)
Soția, fiicele, ginerele, nepoții și strănepoții anunță cu nemărginită durere trecerea din viață a dragului lor

OCTAVIAN LUPEA
— 88 ani —
Înmormîntarea va avea loc sîmbătă, 20 aprilie 1985. Plecarea spre cimitir din Sibiu, str. Anton Pann nr. 17, ora 13.
Soțul, copiii, ginerele și nora anunță cu nemărginită durere încetarea din viață, după o grea suferință, a celei care a fost o bună soție și mamă.

MARIA HANZU
în vîrstă de 49 ani
Înmormîntarea — vineri, 19 aprilie, ora 11, în satul Fîntinele. (4113)
Sîntem alături de colegul nostru Nicolae Hanzu în aceste clipe grele pricinuite de moartea soției sale.
Colegii de muncă — „Progresul” Orlat (4124)

Tristă și de neuit a rămas ziua de 19 aprilie 1984, cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul nostru soț și tată

COMȘE OPRIȘ
— 68 ani —
din comuna Rășinari
Veți rămîne veșnic în inimile noastre.
Familia (4061)
Amintire tristă și dor neșters păstrăm în sufletele noastre pentru ființa iubită și dragă care a fost soț și tată,

IRINEL TUĞNEANU
Lacrimi și flori vom aşterne pe mormîntul său.
Comemorarea — sîmbătă, 20 aprilie 1985, ora 16. (4130)
Păstrăm vie și neştersă amintirea scumpului nostru soț și unchi

CHIRICA COVALIU
care ne-a părăsit pentru totdeauna
Comemorarea — sîmbătă, 20 aprilie 1985, ora 17, în str. Reconstrucției 19.
Soția Elena și nepoții dr. Raisa Zăgan, Petrică și Belu (4131)
Tristă a rămas pentru noi ziua de 20 aprilie, cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul nostru soț, tată și bunic.

IOAN ALBU
— 58 ani —
Comemorarea — duminică, 21 aprilie 1985, ora 14,30, în cimitir.
Familia (4084)
Cu adîncă durere, Aura, Rica, Fănel și Irma deplîngem încetarea din viață, după o grea suferință, a scumpei noastre verișoare,

ELISABETA BÜRGER
(86)
— 65 ani —
Ceremonia înmormîntării va avea loc sîmbătă, 20 aprilie 1985, ora 10. Plecarea din str. Dr. Bagdasar 17. (4164)
Tristă și neuitată a rămas ziua de 8 martie, cînd ne-a părăsit pentru totdeauna, cel cu suflet blind și bun, care a fost

CONSTANTIN MAXIM (Dinu)
Nu te vom uita niciodată.
Comemorarea — duminică, 21 aprilie 1985.
Familia Maxim și Corobanea (4122)
Tristă și neuitată a rămas ziua de 7 aprilie 1984, cînd moartea necruțătoare a smuls de lingă mine pe scumpa mea fiică

LENUȚA CIUPERCA (Cony)
— 18 ani —
Recunoștință celor care-i vor păstra o clipă de aducere aminte.
Comemorarea — duminică, 21 aprilie, ora 14, la tristul ei mormînt.
Mama (4118)

Amintire tristă și dor neșters păstrăm în sufletele noastre pentru ființele iubite și dragi care au fost

LENUȚA CIUPERCA (Cony) DUMITRU CIUPERCA
Lacrimi și flori vom aşterne pe mormintele lor.
Familia Stanciu (4119)
Amintire tristă și dor neșters păstrăm în sufletele noastre pentru ființa iubită și dragă, care a fost fiu, soț și tată,

IOAN TOPÎRCEAN
— 43 ani —
Lacrimi și flori vom aşterne pe mormîntul său.
Comemorarea — sîmbătă, 20 aprilie 1985, ora 18, la mormînt. (4133)
● Tristă a rămas ziua de 19 aprilie, cînd ne-am despărțit de bunul nostru fiu și frate

STELIAN LAZEA
(din Racovița)
Nu te vom uita niciodată, veșnic vei rămîne viu în inimile noastre.
Părinții și fratele Marcel (4103)
● Aducem un pios omagiu scumpului nostru soț și tată care a fost

IOAN OPREAN
Nu te vom uita niciodată, chipul tău drag și blind se păstrează viu în inimile noastre.
Comemorarea — sîmbătă, 20 aprilie 1985, ora 16, în str. Jusțiției 7.
Soția Silvia, fiții Netu și Adrian (4075)
● Tristă și de neuit a rămas ziua de 19 aprilie, cînd ne-a părăsit, pentru totdeauna, scumpul nostru fiu, soț, tată și frate,

VISTIAN VĂCAR
— 28 ani —
pe care nu-l vom uita niciodată. (4094)
Amintire tristă și dor neșters păstrăm în sufletele noastre pentru ființa iubită și dragă, care a fost

VISTIAN VĂCAR
decedat într-un tragic accident.
Familia Hadăr și Luagu (4137)
Tristă și neuitată este ziua de 19 aprilie, cînd un tragic accident a stîns tinerețea bunului nostru naș

VISTIAN VĂCAR
— 28 ani —
Nu te vom uita niciodată
Familia Neagu (4111)
Fiul Zsigmond Ladislau cu soția Zuzana și copiii Karli și Attila mulțumesc colegilor de la atelierul întreprinderii și colectivului formației 5 — „13 Decembrie” rudelor, vecinilor și prietenilor, care au fost alături de ei, la moartea mamei lor,

IDA ZSIGMOND (4145)

I.E.E.L.F. SIBIU,
str. Autogării nr. 12,
incadrează:

- DESERVENȚI UTILAJE TERASIERE (buldozeriști, excavatoriști) — pentru utilaje noi, în județul Sibiu, zonele: Miercurea-Păuca, Săcel, Porumbacu, Valea Hirtibaciului.
- ÎNCĂRCĂTORI-DESCĂRCĂTORI materiale la Baza de producție din municipiul Sibiu.
Relații suplimentare la biroul plan, telefon 15434, interior 28. — 181 —

CENTRUL JUDEȚEAN DE ÎNDRUMARE A CREATIEI POPULARE ȘI A MIȘCĂRII ARTISTICE DE MASĂ SIBIU,
str. Al. Odobescu nr. 2.
ORGANIZEAZĂ, în data de 23 aprilie 1985, concurs pentru ocuparea unui post de:

- SECRETAR DACTILOGRAF.
Condiții de încadrare conform Legii nr. 12/71. Informații la telefon 13943. — 190 —

BRIGADA NR. 3 SIBIU,
ANTREPRIZA CONSTRUCȚII MONTAJ BUCIUMENI,
incadrează:

- ATAȘAMENTIST, prin concurs;
- LĂCĂTUȘI;
- SUDORI AUTOGENI și ELECTRICI;
- MUNCITORI NECALIFICAȚI;
- MECANICI ÎNȚETINERE;
- MECANICI PE UTILAJE (Ifron, excavator);
- TRACTORIȘTI.

— 192 —

UECOOP SIBIU,
cu sediul în Piața Unirii, nr. 4.
ORGANIZEAZĂ în data de 6.05.1985, ora 10, un **CONCURS** pentru ocuparea postului de

- CONTABIL ȘEF la C.P.A.D.M. Marpod.
Condiții — studii medii de profil economic și 5 ani în funcții economice.
Relații suplimentare la Biroul organizare-personal, telefon 15306. — 193 —

COOPERATIVELE DE PRODUCȚIE, ACHIZIȚII ȘI DESFACERE A MĂRFURILOR din județ
ACHIZIȚIONEAZĂ:

- MELCI VII, la prețul de 8 lei/kg, la mărimea de 28–38 mm.
Predarea melcilor se face la fiecare centru de achiziție, plata pe loc și se acordă stimulentele stabilite. — 184 —

SPITALUL DE BOLE PULMONARE SIBIU,
Aleea Filozofilor, nr. 3.
INCADREAZĂ prin **CONCURS:**

- BUCĂȚAR (femeie)
Solicitanții se vor adresa serviciului personal al spitalului, pînă la data de 23 aprilie 1985. — 194 —

COOPERATIVA „TIMPURI NOI” SIBIU
Piața Unirii nr. 4
Incadrează absolvenții ai liceului de arte plastice sau persoane cu talent la desen — pictură, pentru activitatea de goblenuri.
Relații suplimentare la biroul personal, telefon 17672. — 89 —

ÎNȚEPRINDEREA DE PRODUSE ZAHAROASE
„VICTORIA” SIBIU
Incadrează, prin **CONCURS:**

- ANALIST (programator) ajutor
Relații suplimentare la sediul întreprinderii. — 178 —

COOPERATIVA „TIMPURI NOI” SIBIU
cu sediul în Piața Unirii nr. 4
Inchiriază spații de 25–30 mp și 70–100 mp, pentru organizare activități noi, cu și fără instalație de curent trifazic.
Informații suplimentare la telefon 17672, compartimentul producție. — 180 —

I.A.S. DEALUL OCNEI SIBIU
incadrează urgent:

- TRACTORIȘTI, pentru Ferma nr. 6 din Avrig și pentru Centru — sectorul chimizare din Sibiu, str. Viile Sibiului, nr. 1.
Informații, la telefon 14257. — 112 —

ASOCIAȚIA CHINOLOGICA, FILIALA SIBIU
ANUNȚĂ membrii săi cit și pe toți deținătorii de cîini că, sîmbătă, 20 aprilie a.c., începînd cu ora 15, în parcul „Sub Arini”, va avea loc vaccinarea antirabică (impotriva turbării) pe anul 1985. Acțiunea are caracter obligatoriu. — 188 —